



Sveučilište  
u Splitu  
University  
of Split



KLASA: 029-04/24-01/0001  
UR. BROJ: 2181-198-24-0416  
Split, 29. studenoga 2024.

## IZVJEŠĆE O RADU ODBORA ZA UNAPRJEĐENJE KVALITETE MEDICINSKOG FAKULTETA U SPLITU ZA AKADEMSKU GODINU 2023./2024.

### 1. Uvod

U ak. god. 2023./2024. Odbor za unaprjeđenje kvalitete Medicinskog fakulteta u Splitu održao je 6 sastanaka. Sastav Odbora:

1. izv. prof. dr. sc. Joško Božić
2. izv. prof. dr. sc. Duška Glavaš
3. doc. dr. sc. Doris Rušić, predsjednica
4. dr. sc. Marko Kumrić
5. Marko Grahovac, dr. med.
6. Marko Rađa, dr. med., vanjski dionik
7. Laura Jurina, studentica

2. Provedba aktivnosti prema planu rada Odbora za unaprjeđenje kvalitete za akademsku godinu 2023./2024.

AKTIVNOST	NOSITELJ AKTIVNOSTI	DINAMIKA
Izrada godišnjeg izvješća o radu Odbora za unaprjeđenje kvalitete za ak. god. 2023./2024.	Voditeljica Odbora, Odbor	listopad 2024.
<b>Provedene aktivnosti:</b> Izrađeno je redovno godišnje izvješće o svim izvršenim aktivnostima Odbora u akademskoj godini 2023./2024.		
Donošenje Plana aktivnosti rada Odbora za ak. god. 2024./2025.	Voditeljica Odbora, Odbor	listopad 2024.

<b>Provedene aktivnosti:</b> Donošenje detaljnog godišnjeg Plana aktivnosti rada Odbora MF u Splitu za akademsku godinu 2024./2025.		
<b>Analiza rezultata studentskog vrednovanja nastavnog rada</b>	<b>Voditeljica Odbora, Odbor</b>	<b>nakon zimskog i ljetnog semestra 2023./2024.</b>
<b>Provedene aktivnosti:</b> Redovito analiziranje rezultata vrednovanja nastavnika od strane studenata, izrada izvješća koje se podnosi Fakultetskom vijeću.		
<b>Davanje Izvješća o ocjeni nastavnika od strane studenata u studentskoj anketi prilikom postupka izbora u znanstveno-nastavna zvanja</b>	<b>Voditeljica Odbora</b>	<b>kontinuirano</b>
<b>Provedene aktivnosti:</b> Obavezno prilaganje izvješća o prosječnoj ocjeni nastavnika u zadnjih pet godina od strane studentskog vrednovanja nastavnog rada pri izboru u znanstveno-nastavna zvanja.		
<b>Davanje prijedloga za nagrađivanje najboljih nastavnika i suradnika prema rezultatima studentske ankete za ak. god. 2022./2023.</b>	<b>Voditeljica Odbora</b>	<b>veljača 2024.</b>
<b>Provedene aktivnosti:</b> Ove godine Odbor nije dostavio prijedloge za nagrađivanje najboljih nastavnika i suradnika prema rezultatima studentskih anketa zbog malog postotka izlaska i ispunjavanja anketa na online upitniku.		
<b>Provedba studentskog vrednovanja nastavnog rada</b>	<b>Odbor</b>	<b>kontinuirano</b>
<b>Provedene aktivnosti:</b> Redovito provođenje studentskih anketa nakon završetka pojedinog turnusa.		
<b>Analizirati provođenje Strategije Medicinskog fakulteta u Splitu, Politike kvalitete i ostvarivanje definiranih standarda kvalitete svih djelatnosti Medicinskog fakulteta u Splitu</b>	<b>Odbor</b>	<b>kontinuirano</b>
<b>Provedene aktivnosti:</b> Na sjednicama se kontinuirano raspravlja o kvaliteti provođenja Strategije Medicinskog fakulteta u Splitu, te o svim mogućim poboljšanjima za ostvarivanje svih definiranih standarda kvalitete.		
<b>Izvešće Fakultetskom vijeću o rezultatima studentskog vrednovanja nastavnog rada za zimski i ljetni semestar 2023./2024.</b>	<b>Voditeljica Odbora</b>	<b>nakon zimskog i ljetnog semestra 2023./2024.</b>

<p><b>Provedene aktivnosti:</b>          Podnošenje izvješća Fakultetskom vijeću o rezultatima studentskog vrednovanja nastavnog rada za ak. god. 2023./2024.-1. semestar na 6. redovitoj sjednici Fakultetskog vijeća 21. ožujka 2024 i za 2. semestar na 11. redovitoj sjednici Fakultetskog vijeća 26. rujna 2024.</p>		
<p><b>Provođenje studentskog vrednovanja cjelokupne razine studija za ak. god. 2023./2024.</b></p>	<p><b>Odbor, Studentska referada</b></p>	<p><b>po planu Sveučilišta</b></p>
<p><b>Provedene aktivnosti:</b>          Prema planu Sveučilišta, elektroničkim putem su zaprimljene upute i šifre za pristup ispunjavanju online anketnog upitnika cjelokupne razine studija za ak. god. 2023./2024. Vrednovanje se provelo sukladno s planom Sveučilišta.</p>		
<p><b>Provođenje ankete za studentsko vrednovanje rada stručnih i administrativnih službi i drugih vidova studentskog života za ak. god. 2023./2024.</b></p>	<p><b>Odbor, Studentska referada</b></p>	<p><b>po planu Sveučilišta</b></p>
<p><b>Provedene aktivnosti:</b>          Sukladno uputama za provođenje vrednovanja rada stručnih i administrativnih službi i drugih vidova studentskog života za ak. god. 2023./2024. primljenih od Sveučilišta, studenti su upućeni u zadanom vremenskom periodu na ispunjavanje online ankete. Izvješće o rezultatima na 9. redovitoj sjednici Fakultetskog vijeća 26. lipnja 2024.</p>		
<p><b>Provođenje svih ostalih aktivnosti prema Pravilniku i Priručniku</b></p>	<p><b>Odbor</b></p>	<p><b>kontinuirano</b></p>
<p><b>Provedene aktivnosti:</b>          Kontinuirano i redovito provođenje svih aktivnosti propisanih Pravilnikom i Priručnikom.</p>		
<p><b>Sudjelovanje u radu Centra za unaprjeđenje kvalitete</b></p>	<p><b>Voditelj Odbora</b></p>	<p><b>kontinuirano</b></p>
<p><b>Provedene aktivnosti:</b>          Sudjelovanje voditeljice Odbora na redovitim sjednicama Centra za unaprjeđenje kvalitete.</p>		
<p><b>Analiza rezultata ankete za studentsko vrednovanje rada stručnih i administrativnih službi i drugih vidova studentskog života za ak. god. 2022./2023.</b></p>	<p><b>Odbor</b></p>	<p><b>prosinac 2023.</b></p>
<p><b>Provedene aktivnosti:</b>          Rasprava o dobivenim rezultatima ankete za studentsko vrednovanje rada stručnih i administrativnih službi i drugih vidova studentskog života za ak. god. 2022./2023., te davanje prijedloga za dodatno poboljšanje navedenih službi i cjelokupne kvalitete studentskog života studenata MF u Splitu.</p>		
<p><b>Analiza pokazatelja uspješnosti studiranja za ak. god. 2022./2023.</b></p>	<p><b>Povjerenstvo za nastavu, Odbor</b></p>	<p><b>prosinac 2023.</b></p>

<p><b>Provedene aktivnosti:</b> Redovna analiza i rasprava o pokazateljima uspješnosti studiranja za završenu akademsku godinu predstavljena Dekanskom kolegiju i Povjerenstvu za nastavu.</p>		
<p><b>Analiza rezultata provedenog studentskog vrednovanja cjelokupne razine studija za ak. god. 2022./2023.</b></p>	<p>Odbor</p>	<p>prosinao 2023.</p>
<p><b>Provedene aktivnosti:</b> Rasprava o dobivenim rezultatima studentskog vrednovanja cjelokupne razine studija za ak. god. 2022./2023., te davanje prijedloga za dodatno podizanje razine studija MF Split.</p>		
<p><b>Provođenje anketnog upitnika o zadovoljstvu sa stručnom praksom/kliničkim rotacijama</b></p>	<p>Odbor</p>	<p>srpanj 2024.</p>
<p>Anketni upitnik o zadovoljstvu sa stručnom praksom/kliničkim rotacijama nije proveden u akademskoj godini 2023./2024. Razmatraju se mjere za poboljšanje odziva studenata i revizija upitnika.</p>		
<p><b>Analiza rezultata provedenog anketnog upitnika o zadovoljstvu sa stručnom praksom/kliničkim rotacijama</b></p>	<p>Odbor</p>	<p>rujan 2024.</p>
<p>Anketni upitnik o zadovoljstvu sa stručnom praksom/kliničkim rotacijama nije proveden u akademskoj godini 2023./2024. Razmatraju se mjere za poboljšanje odziva studenata i revizija upitnika.</p>		
<p><b>Provedba postupka vrednovanja nastavnika putem upitnika za ocjenu uvjeta rada</b></p>	<p>Odbor, Centar</p>	<p>akademska godina 2023./2024.</p>
<p>Postupak vrednovanja nastavnika putem upitnika za ocjenu uvjeta rada je proveden jer je promijenjena dinamika provedbe sukladno planu Sveučilišta.</p>		
<p><b>Provedba postupka vrednovanja nastavnika putem upitnika za ocjenu uvjeta rada</b></p>	<p>Odbor, Centar</p>	<p>akademska godina 2023./2024.</p>
<p>Postupak vrednovanja nastavnika putem upitnika za ocjenu uvjeta rada je proveden jer je promijenjena dinamika provedbe sukladno planu Sveučilišta.</p>		
<p><b>Izveštaj s postupka reakreditacije Medicinskog fakulteta u Splitu</b></p>	<p>Odbor, Uprava</p>	<p>očekuje se</p>
<p>U odgovoru na dopis Agencije za znanost i visoko obrazovanje (KLASA: 602-04/21-04/0025; URBROJ: 355-02-04-24-20) zaprimljeno 22. ožujka 2024. godine Fakultet je podnio Akreditacijskom savjetu AZVO-a očitovanje na Završno izvješće Stručnog povjerenstva te nastavno i Prigovor na</p>		

Mišljenje Akreditacijskog savjeta u postupku reakreditacije Fakulteta. Postupak je u tijeku stoga je ova točka odgođena.

**Analiza rezultata s postupka reakreditacije Medicinskog fakulteta u Splitu i izrada plana unaprjeđenja prema preporukama**

**Odbor, Uprava**

**po dovršetku postupka**

U odgovoru na dopis Agencije za znanost i visoko obrazovanje (KLASA: 602-04/21-04/0025; URBROJ: 355-02-04-24-20) zaprimljeno 22. ožujka 2024. godine Fakultet je podnio Akreditacijskom savjetu AZVO-a očitovanje na Završno izvješće Stručnog povjerenstva te nastavno i Prigovor na Mišljenje Akreditacijskog savjeta u postupku reakreditacije Fakulteta. Postupak je u tijeku stoga ova točka nije dovršena.

**Izrada prijedloga Priručnika osiguravanja kvalitete Medicinskog fakulteta u Splitu**

**Odbor, Uprava**

**studeni 2024.**

Prijedlog Priručnika osiguravanja kvalitete Medicinskog fakulteta u Splitu je izrađen. Očekuje se usvajanje dokumenta na sjednici Fakultetskog vijeća u prosincu 2024.

### 3. Izvještaj o ostalim provedenim anketama na sastavnicama

Na Medicinskom fakultetu u Splitu provode se ankete koje se provode na razini Sveučilišta:

- Anketa za studentsko vrednovanje rada stručnih i administrativnih službi i drugih vidova studentskog života
- Anketa za vrednovanje cjelokupne razine studija
- Anketa studentskog vrednovanja nastavnog rada

uz provođenje dodatnog anketnog upitnika koji se provodi na razini sastavnice:

- Ankete za studentsko vrednovanje nastavnog opterećenja i ETCS bodova

Sva anketna vrednovanja su se provodila u elektroničkom obliku.

Nadalje, uvedeni su i:

- Postupak samovrednovanja nastavnog rada
- Postupak istorazinskog vrednovanja nastavnog rada

Unatoč kontinuiranim naporima provedenim u svrhu što boljeg odaziva studenata na rješavanje anketa, i dalje nismo zadovoljni trenutačnim stanjem. Planiramo se i dalje truditi i raditi na poboljšanju odaziva studenata na ispunjavanje navedenih anketa u suradnji sa Studentskim zborom, i to održavanjem sastanaka, podizanjem motivacije, te pronalasku adekvatnih rješenja. Jedan od glavnih ciljeva Odbora za budućnosti je kontinuirani nastavak rada za što veće sudjelovanje studenata u svim anketnim ispitivanjima.

### 4. Unutarnja prosudba sustava osiguravanja kvalitete

Sastav Odbora u akad. god. 2023./2024. je bio sljedeći:

1. prof. dr. sc. Jasna Marinović Ljubković
2. izv. prof. dr. sc. Ivana Mudnić, predsjednica
3. doc. dr. sc. Ana Barić Žižić
4. dr. sc. Josip Vrdoljak
5. Katarina Giljanović, dr. med., vanjski dionik
6. Tina Komar, spec. oec.
7. Marko Martinović, student

**Voditeljica Odbora za  
unaprjeđenje kvalitete**



doc. dr. sc. Doris Rušić

*Doris Rušić*